CARRELLO A 3 RIPIANI MULTIUSO 504 S

ROLLER CABINET WITH 3 SHELVES 504 S

Code U05040003

Descrizione Description (8 tt;l) Descrizione Description (3:13)

1 | Ripiano Shelf 2 Ruota pivottante con freno | Swivel wheel with brake 1

2 | Ripiano basso Lower shelf 1 10 | Vite M8x12 Screw M8x12 16
3 | Montante sinistro Left upright 2 11 | Dado M8 Nut M8 16
4 | Montante destro Right upright 2 12 | Vite M6x10 Screw M6x10 32
5 | Maniglia Handle 1 13 | Dado M6 Nut M6 32
6 | Protezione in ABS Shelf protection ABS 3 14 | Vite M5x35 Screw M5x35 4

7 | Ruota fissa Fixed wheel 2 15 | Dado M5 Nut M5 4

8 | Ruota pivottante Swivel wheel 1




